

O AUTORCE...

Jmenuji se Markéta Čermáková a letos jsem úspěšně ukončila bakalářské studium na Fakultě designu a umění Ladislava Sutnara v Plzni. Obor Socha a prostor... snad se mi tam ještě podaří pokračovat na magistra :)

Ač studuji sochařství, mou nejoblíbenější výtvarnou „technikou“ je kresba, a to většinou hodně rychlá kresba... může to být konec konců i malba... i ta socha... ale ráda tvořím rychle, dokud jsou nápady „kujné“... Vystudovala jsem Střední uměleckou školu Václava Hollara v Praze... což je moje srdcovka, ráda na to vzpomínám... tančím...dost... lidové tance ..dost netypické lidové tance a letos jsem začala“fušovat“ i do choreografování... nikdo se mi taky nikdy nedovolá, nedopíše.. někdy ani vlastní maminka... a v tomhle podnebí vznikla moje „rostlinná“ bakalářka, jejíž část mi bylo dovoleno zde prezentovat :)

...O VÝSTAVĚ

Vše iniciovala Evelína Koubová, za což jí chci moc poděkovat :D

Vzniklo to velice snadno ... samospádně. Nikdy jsem ještě sama nevystavovala, pouze se spolužáky, na školních výstavách... kde to celé i začalo, když jsme letos dokončili a vystavili právě ty naše bakalářské práce. A právě vernisáž této výstavy také navštívila již zmíněná iniciátorka s mužem a ...no, návštěvníků bylo dost :D Udělalo mi to velkou radost, ten den byl dost hektický a známé tváře člověka v období temna instalací přecjen povzbudí... brouzdalo se výstavou, až jsme se dostali ke mně..

Má bakalářská práce měla víceméně jediný cíl; ...pobavit... čímž jsem si spoustu lidí (i právě zmíněnou iniciátorku) „získala“.¹

Tématem byla „Zkratka“ a já jsem se rozhodla o zkratku významovou a to v říši rostlin (příběh je poněkud delší a složitější, ale pro vysvětlení této výstavy není třeba :)).

Princip vytváření je asi takovýto; chováte se tak, jako byste byli jakýsi „vzhledů rostlin chtivý vědec z budoucnosti“ a znali jste z našich současných rostlin jen jejich názvy. Ale toužíte přece znát, jak ona rostlina vypadala! Názvy jsou našťastí poměrně sugestivní, jaká to výhra! Tak dle nich rostliny, dle svého nejlepšího mínění, zrekonstruujete. Jste si velice „jistí v kramflecích“, protože s takovými názvy se přece nelze mýlit!... rostliny si tedy pěkně kreslíte, popisujete a sbírka se rozrůstá a rozrůstá...

A Evelína Koubová (a nejen ona!) se směje, a směje a najednou: „Nechtělo by se ti to vystavit na faře v Chrástu??“

...

2

1...nutno však říci, že iniciátorka byla oslovena i tématikou florickou... někdy mrkněte k nim přes plot na zahradu :D

2 Poslední věc, kterou je třeba dodat je, že nevznikly jen kresby, ale i drobné objekty... to by to nemohla být bakalářská práce na „soše“ ;) jen ty nebyly sem kam dát, aniž by přišly k úhonně...

NAVÍC...

Pokud byste měli zájem, začala jsem i zde vystavené obrázky tisknout na trička, plátěnky... zkrátka na textil!

Takže kdybyste si chtěli nějakou kytičku uchovat více než jen v paměti, neváhejte mě kontaktovat. Stačí napsat mail (do předmětu prosím pište rostliny Chrást :)), kde napíšete o jakou rostlinu byste měli zájem a přibližně na co, a já Vám pošlu odkaz na stránky firmy, přes kterou vše nechávám tisknout, a kde si svůj textil k potisku sami vyberete.

Tak se těším na případné objednávky! ;)

marketa.cermakova49@gmail.com

